
Сводный отчет по результатам анкетирования по оценке деятельности преподавателя на 

кафедре терапевтической стоматологии 

Опрос проходил  в  апреле 2019 г.  

Цель опроса: оценка деятельности преподавателя кафедры  терапевтической стоматологии 

в ТГМУ имени Абуали ибни Сино. 

Метод исследования – анонимное анкетирование  обучающихся  ТГМУ 

Выборка строилась исходя из общего количества обучающихся принявших участие 

анкетирования  

В опросе приняли участие  студенты стоматологического факультета 3 курса 3-7 групп. 

В процессе анкетирования были получены следующие данные: (%) 

 

 

 

 

№ 
ВОПРОСЫ 

оценка (в баллах) 

5 4 3 2 
Не могу  

оценить 

1. 
Насколько четким и понятным было 

изложение учебного материала? 

38,5

% 

27,0

% 

18,7

% 

11,4

% 

 

2. 
Насколько Вам было интересно на учебных 

занятиях? 

42,7

% 

38,5

% 

11,4

% 

7,4

% 

 

3. 
Как Вы оцениваете степень требовательности 

преподавателя? 

58,3

% 

13,5

% 

12,5

% 

15,7

% 

 

4. 
Как Вы оцениваете уровень педагогического 

такта преподавателя? 

48,9

% 

31,2

% 

12,5

% 

7,2

% 

 

5. 
Насколько высоко Вы оцениваете 

педагогическое мастерство преподавателя? 

52,0

% 

39,5

% 

6,2

% 

2,0

% 

 

6. 
Как Вы оцениваете активные методы 

обучения, используемые на учебных 

занятиях преподавателем? 

55,2

% 

11,4

% 

7,2

% 

10,4

% 

15,6% 

7. 
Насколько эрудированным Вы считаете 

преподавателя? 

69,7

% 

10,4

% 

10,4

% 

9,3

% 

 

8. 
Насколько справедлив, по-Вашему, 

преподаватель в оценках 

Ваших знаний? 

55,2

% 

36,4

% 

8,3

% 

  

9. 
Как Вы оцениваете внешний вид 

преподавателя? 

76,0

% 

23,9

% 

   

10. 
Насколько высоко Вы оцениваете культуру 

речи преподавателя? 

71,8

% 

28,1

% 

   


